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ESTADO DE SERGIPE
cÂnrana MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 3lo (trigesima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e

três (01/06/2023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
Jose Victor Alves. em hora regimental, compareceram os

Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos Silva
Andrade (l' Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos
Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago Santos de
Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
inrciou c Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao

locutor da casa João Paulo Menezes dos Santos, para fazer
a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi
feita a leitura da materia que deu entrada nesta casa: Pedido
de Providência no l3 de 30 de maio de 2023, da autoria do
edil Tiago Santos de Oliveira. Em seguida, o senhor
Presidente deu inicro ao Grande Expediente, concedendo a

palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou ao vereador Tiago,
pela autoria do Pedido de Providência que deu entrada neste
dia, solicitando a apreciação da Gestão Municipal.
Parabenizou à todos os envolvidos nas atividades realizadas
no Centro de Convivência dos Idosos da cidade. O edil
comentou que o operador de máquinas, popularmente
conhecido como 'Pica-pau', e um profissional qualificado, e
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infelizmente, devido à alguns fatos, deixou o cargo na
Prefeitura do município para atuar em outro local. O vereador
solicitou à Secretaria Municipal de Assistência Social que
organize um planejamento para ofertar o serviço do
caminhão limpa fossa, para As residências dos munícipes que
necessitam. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que
verifique e efetue os ajustes necessários no serviço de
ilurninação pública do município. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e midias sociais.
Referindo-se à fala do vereador Almir, da sessão anterior,
sobre a reforma da praça do povoado Lagoa Grande, o
mesmo explicou que, segundo o engenheiro Rafael l)ias, em
acordo com a empresa, há um adrtivo da Prefeitura,
correspondente à demolição da praça e um valor adrcional
para o tennino da obra. O edil solicitou ao Secretário
Municipal de Obras que efetue o serviço de limpeza
completo, ao redor do campo de futebol do povoado
supracitado. No tocante às máquinas do município, comentou
que, segundo boatos, não e por motivos de doença que os
mecânicos não estão vindo reparálas, mas por outro motivo.
Com a palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte
ao edil Jamisson dos Santos Cruz, c qual indagou ao

vereador Claudemi quem seria o culpado do não andamento
da reforma da praça do povoado Lagoa Grande. Retomando a

palavra, o vereador que ora fala, Claudemi Santos Nunes, o
mesmo afirmou que a culpa e da Prefeitura Municipal, que
não envia as máquinas para executar o serviço; comentando
ainda que, os mecânicos não querem vir para reparar as

máquinas, porque ainda não receberam o pagamento de

serviços prestados anteriormente; edil destacou tambem que

enviou um Oficio ao Secretário Municipal de Obras,
solicitando o isolameuto da praça, para cvitar acidentes, mas,

ate o momento, não obteve resposta. O mesmo enfatizou que,

se ate a próxima semana, o serviço na referida praça não Íbr
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retomado, levará o ca.so ao Promotor de -Iustiça. Logo upó.,3
o senhor Presidente deu inicio à Ordem do Dia, onde
colocou em votação única: Pedido de Providência no ll de
25 de maio de 2023, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes, o qual fbi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em l" votação: Projeto de Lei
n" 0212023 de 1l de maio de 2023 - Dispõe sobre a
instalação de câmeras de monitoramento de segurança
nas escolas públicas municipais e cercanias, da autoria da
edil Maria lzaneruza de Moura Mendonça, o qual foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em 1a votação: Projeto de Lei n" 0312023 -
Disciplina diretrizes para implantação do "Maio
Laranja" no âmbito do município de Siriri, da autoria da
edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, o qual foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual comentou
que, na sessão anterior, o vereador Jackson afirmou que a

escola do povoado Castanhal foi reformada porque vem
nruita verba para a Secretaria Municipal de Educação,
entretanto, o edil frisou que, ainda que a verba seja

disponibilizada, não há em Siriri um secretário tão
competente como o atual Secretário Municipal de Educação.
Finalizando sua fala, relatou sobre ameaças feitas pela mãe
de um aluno, aos funcionários da escola do povoado Lagoa
Grande; o mesmo informou que enviou um Ofício à

Secretaria Municipal de Educação, solicitando a contratação
de um vrgilante para a reÍ-erida escola. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra à edil
Nlaria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. A mesma frisou que cumpre com excelência
o seu papel de vereadora, e elogia o trabalho dos nobres edis

desta casa, entretanto, as vezes se decepciona com alguns.

Referindo-se à fala do vereador Jackson. da sessão anterior,
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sobre a reforma da escola do povoado Castanhal, a mesma
afirmou que a politicagem reina no corpo do referido edil,
pois ele não consegue ouvir boas notícias sem fazer criticas,
prevendo o futuro, como se fosse Mãe Dináh, a edil enÍàtizou
que, para a glória do Senhor, a escola não será fechada. e as

matrículas só aumentam a cada dia. Sobre a fala do vereador
Almir, da sessão passada, o qual afirmou que havia a

disponibilização de um transporte exclusivo para que os
moradores dos povoados Íbssem à sede do município, a edil
frisou que não mentiu quando disse que nunca houve este
beneficio, pois o transporte que os munícipes utilizavam era
o ônibus escolar, juntamente com os alunos, o que gerava
transtornos, e por isso Íbi proibido pela Gestão A edil
enfatizou que e política, e tudo o que Íàla e com respaldo
plausivel. A mesma pediu desculpas ao operador de
máquinas, conhecido como 'Pica-pau', se a edil o
constrangeu de alguma forma, ressaltando que esta não foi a
intenção, pois e ciente da competência do mesmo, e sabe que
quem não presta e o secretário da pasta. A edrl parabenizou a
Gestão e à Secretaria Municipal de Saúde, por ter aderido ao
Projeto TeleNordeste, desenvolvido no Hospital Alemão
Oswaldo Cruz, com o objetivo de facilitar o acesso da
população siririense à consultas com medicos especialistas.
Finalizando sua fala, no tocante à ameaças na escola, relatada
pelo vereador Claudemi. a edil frisou que e preciso tcr mais
empatia e união entre os pais dos alunos e os profissionais
que atuam nas escolas; a mesma parabenizou ao referido
vereador pela solicitação da contratação de um vigilante. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo explanou sobre a importância do
Pedido de Providência de sua autoria que deu entrada neste

dia, acerca do campo de futebol da cidade. O edil solicitou à

Gestão que tome as devidas prclvidências, no tocante à

quadra esportiva do conjunto Aldon Figueiredo, sugerindo
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que, se não houver a possibilidade de cuidar de forma
eftcaz, da areia do local, substitua por piso de alta resistência,
para que a quadra possa ser utilizada. O edil comentou que
recebeu reclamações de alguns munícipes, os quais relataram
que o ônibus escolar passa por locais mais próximos de suas
residências, mas só pára na praça Jackson; comentou tambem
que moradores da localidade Baixa D'areia, reclamaram que,
mesmo em dias chuvosos, o transporte escolar só pára em um
lugar específico, mesmo passando em frente
às residências dos alunos; o eclil solicitou à Secretaria
Municipal de Educação que analise as situações supracitadas
e tome as devidas providências. O edil parabenizou a Gestão
e à Secretaria Municipal de Educação, pela reforma da escola
do povoado Castanhal. Finalizando sua fala, parabenizou à

Secretaria Municipal de Agricultura, pelo serviço de aragem
de terra, realizado nos terrenos dos munícipes. Com a
palavra, o senhor Presidente parabenizou à gestão e à

Secretaria Municipal de Educação, pela reforma da escola do
povoado Castanhal. Nada mais havendo a tÍataÍ, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secrelário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Presidente
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

ilussikarlos Silva Andrade
1o Secretário
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Os vereadores:
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Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos
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Jamisson dos Santo rUZ

Maria Izane e Moura Mendonça

Tiago Santos de Oliveira
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